

# МАША РАСПУТИНА ВЫШЛА ЗАМУЖ ЗА АКАДЕМИКА

25-31 окт. 1999 г. 8-9



СВЕТОПРЕДСТАВЛЕНИЕ

ПОСЛЕ ВЕНЧАНИЯ ВИКТОР ЗАВЕРИЛ СУПРУГУ, ЧТО БУДЕТ НОСИТЬ ЕЕ НА РУКАХ ВСЮ ЖИЗНЬ



СОВЕТ ДА ЛЮБОВЬ!

Наконец-то Маша Распутина нашла свое женское счастье. В сентябре певица венчалась в одном из московских храмов. Ее избранник — Виктор Захаров. Сорокалетний бизнесмен (сфера его интересов сосредоточена в нефтехимической промышленности) к тому же еще и академик! Правда, выяснить, в какой области Виктор занимался научными изысканиями, корреспондентам «7Д» пока не удалось — этого, по словам директора Распутиной

Валерия Пономаренко, не знает даже сама Маша.

Эпохальное знакомство Маши и Виктора произошло три года назад на острове Мадейра. Тогда Виктор, кстати, большой поклонник Машиного творчества, специально прилетел на концерт певицы на Мадейру. После их пути-дороги не пересекались, хотя Виктор не раз искал встречи с Распутиной в Москве. И вот несколько месяцев назад Виктор и Маша увиделись вновь. Разгорелся бурный

роман, и вскоре он предложил ей стать его женой. Медовый месяц влюбленные провели в путешествии по Европе.

Сейчас Маша с Виктором живут за городом, их часто видят вместе играющими на теннисном корте одного из закрытых подмосковных клубов. Глобальные перемены в личной жизни благотворно влияют на Распутина. Счастливая Маша записала альбом и активно обсуждает свои новые песни с мужем.

Распутинна Мария



МЕДОВЫЙ МЕСЯЦ МАШИ И ВИКТОРА ПРОШЕЛ, КАК И ПОЛАГАЕТСЯ, В СВАДЕБНОМ ПУТЕШЕСТВИИ